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DAeKTpHICCKHE HapaMeTphl
Craryvyeckuit Ko3(ppHIMEeHT mepeayd Toka B cxeme OO mpm Uk6 = 5 B,

B=02A.... rerpeees fe4teesntrtanarssereeanteeneases et seraneeesange s e hateerardanteeeasbeneanteesaeeananreeean 10...40
Fpaméqlﬂan yactora Koa(buIHeHTa NepeaYy 10Ka B cxeme O3 npu Uk6 = 5 B,
5 =0,1A,

B - (IR Y (- - (- SO 15 MT'
Hanpsxenue HacBIICHUS KOJUIEKTOp-3MATIep put [k = 1.5 A, 16 = 0,3 A,

HE BOJMBE ...ttt ee e e e e cecerter et e e s aeees s ese e s snreneaeseeesaranannsnaneesess seannnn 2B
Bpemst paccacemBanud npd Ik = 1,5 A, 16 = 0,3 A, He 60Jee .........ooeveevreevennrennenn. 2 MKC
Bpems cnana npu fk = 1,5A, J6 = 0,3 A, HE GONEE .....oocevmrieccrereereeeee e, 0,7 Mkc

IIpenenbHbie IKCIUTYATAMOHHBIE JAHHBIC

TIocTOAHHOE HAIPSKEHHE KOIUIEKTOP-0232 ...ccocvviiieeieiiiieecnriiseserereeeesesen s snnenas 900 B
TMoctoaarne nanpsKenue KNTeRToOD-SapTrep 1pir R6» = 10 Onm . . 800 B
HOCTOAHBOC HANPAXKEHAC IMUTTED-03A .. ..ceeciriiriierririienerrrevetnrnreeeeresreserenacenans 5B
[1ocTOSAHHBIA TOK KOJUIEKTOPA .....eovverrreaansereenaens gressennteaesienaaaane et raeeeaenesar b raarreees 3A
MMITYJILCHBIA TOK KOJUTEKTOPA ....vvveeerereussresseasiessessessesessseeseesnesssssessessesessebsensessneses 10 A
IMocrosiHHaA pacceuBacMas MOIHOCTE KoJuiekropa mpu 7k = +25 “C................. 50 Br
TeMIIEPATYPA -1 TEPLCXOMA ......ooruereireerrureirensiereetrenietsereearesessstsssnereasesssssnsrensensssns +150 °C

TeMrreparypa OKPYXKAIOMIEH CPEIIBL ......cocveevereeeieeeerenreereereasreeersnseesessnensas -45°C...Tk=+100"°C



